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EN 125 F

TveE: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE : 124,8 CC
DEMARRAGE : KICK
TRANSMISSION : 6 RAPPORTS
RESERVOIR: 9,5 L. EN PLASTIQUE
OPTION 12 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE TM RACING,
ECU EMOTICOM

ENGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 124,8 CC
sTARTING: KICK START
GEARBOX: 6 SPEED
TANK: 9,5 LT. PLASTIC
OPTIONAL 12 LT. PLASTIC

iniTion: ELETTRONIC TM RACING,
ECU EMOTICOM




EN 300 FI ES

TvPE: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE : 283,2 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION : 5 RAPPORTS
RESERVOIR: 9,5 L. EN PLASTIQUE
_OPTION 12 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE TM RACING,
ECU EMOTICOM

EnGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 293,2 CC
sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED
TANK: 9,5 .LFLASTIC
OPTIONAL 12 LT. PLASTIC

i6niTion; ELETTRONIC TM RACING,
ECU EMOTICOM







EN250 F

1ype :MONOCYLINDRE 4 TEMPS
CYLINDREE : 24,6 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISsioN : 6 RAPPORTS
RESERVOIR 7,5 L. EN PLASTIQUE
ALLuMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI
AVEC AVANCE VARIABLE
ECU EMOTICOM

ENGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 249.6 CC
sTARTING: KICK ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 6 SPEED
TANK:7,5LT. PLASTIC
ishimion: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

VARIA LE CDI ADVANCE
ECU EMOTICOM










MX 450 FI

Tvee: MONOCYLINDRE 4 TEMPS
CYLINDREE : 448,4 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION : 5 RAPPORTS
RESERVOIR: 7,5 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI

AVEC AVANCE VARIABLE
ECU EMOTICOM

eNGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 449,4 CC
sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED
TANK: 7,5 LT. PLASTIC
6hiTioN: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

VARIABLE CDI ADVANCE
ECU EMOTICOM




MX 250 FI

TvPE:MONOCYLINDRE 4 TEMPS
CYLINDREE : 24,6 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION : 6 RAPPORTS
REservoiR:7,3 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI
AVEC AVANCE VARIABLE
ECU EMOTICOM

ENGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 249,68 CC
sTARTING: KICK ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 6 SPEED
TANK:7,5LT. PLASTIC
isiTioN: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

VARIA LE CDI ADVANCE
ECU EMOTICOM




MX 300 ES

TYee: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE : 299,4 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION : 5 RAPPORTS
RESERVOIR: 7,5 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI,
ECU EMOTICOM
ALIMENTATION : CARBURATEUR

enGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 299,4 CC
STARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED
TANK: 7,5 LT. PLASTIC
iNiTioN: ELETTRONIC KOKUSAN CDI,

ECU EMOTICOM
INoucTion : CARBURETOR




MX 125

TvPE: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINOREE : 124.8 CC
DEMARRAGE : KICK
TRANSMISSION : 6 RAPPORTS
RESERVOIR: 9,5 L. EN PLASTIQUE
OPTION 12 L. EN PLASTIQUE

ALLUmAGe : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI,
AVEC AVANCE VARIABLE
ALIMENTATION : CARBURATEUR

ENGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 124,8 CC
sTARTING: KICK START
GeARBOX: 6 SPEED
TANK: 9,5 LT. PLASTIC
OPTIONAL 12 LT. PLASTIC

i6NiTioN: ELETTRONIC KOKUSAN CDI,
WITH VARIABLE ADVANCED
INoucTion : CARBURETOR




MX 85

TvpE: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE : 84,9 CC
DEMARRAGE : KICK

TRANSMISSION : 6 RAPPORTS

RESERVOIR: L. EN PLASTIQUE

ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI,

AVEC AVANCE VARIABLE
ALIMENTATION : CARBURATEUR

enGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 84,9 CC
STARTING : KICK START
GEARBOX: 6 SPEED
TANK: 6LT. PLASTIC
i6NiTion: ELETTRONIC KOKUSAN CDI,

WITH VARIABLE ADVANCED
INoucTioN : CARBURETOR
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SMX 450 FI KIT

Tvpe: MONOCYLINDRE 4 TEMPS
cYLINDREE : 449,4 CC
DEMARRAGE : KICK OPTION ELECTRIQUE
TRANSMISSIoN :5 RAPPORTS OPTION 6 RAPPORTS
RESERVOIR: 7,5 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI
AVEC AVANCE VARIABLE
ECU EMOTICOM

ENGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 4494 CC
STARTING: KICK START OPTIONAL ELETTRIC
6eARBox: 5 SPEED OPTIONAL 6 SPEED
TANK: 7,5 LT. PLASTIC
I6NiTioN: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

VARIABLE CDI ADVANCE
ECU EMOTICOM




SMX 85

TvpE: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE : 84,9 CC

DEMARRAGE : KICK

TRANSMISSION : 6 RAPPORTS

RESERVOIR : 6 L. EN PLASTIQUE

ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI,
AVEC AVANCE VARIABLE
ALIMENTATION : CARBURATEUR

ENGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 84,9 CC
STARTING : KICK START
GEARBOX: 6 SPEED
TANK: BLT. PLASTIC

iNiTion: ELETTRONIC KOKUSAN CDI,
WITH VARIABLE ADVANCED
Inouction : CARBURETOR




SMX 300 ES

TvPE: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE : 293,2 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSIoN : 5 RAPPORTS OPTION 6 RAPPORTS
RESERVOIR:9,5 L. EN PLASTIQUE
OPTION 12 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI,
ECU EMOTICOM
ALIMENTATION : CARBURATEUR

eNGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE

DISPLACEMENT: 299,4 CC

sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED OPTIONAL 6 SPEED
TANK: 9,5 LT. PLASTIC
OPTIONAL 12 LT. PLASTIC

shiTioN: ELETTRONIC KOKUSAN CDI,
ECU EMOTICOM
INoucTion : CARBURETOR




Tvee: MONOCYLINDRE 4 TEMPS
CYLINDREE : 449,4 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION : 5 RAPPORTS
RESERVOIR: 7,5 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI

AVEC AVANCE VARIABLE
ECU EMOTICOM

ENGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 449,4 CC
sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED
TANK: 7,5 LT. PLASTIC
i6niTioN: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

VARIABLE CDI ADVANCE
ECU EMOTICOM




SMR 530 FI

Tvee: MONOCYLINDRE 4 TEMPS
_ CYLINDREE : 528 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION :5 RAPPORTS
RESERVOIR: 7,5L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI
ECU EMOTICOM

enGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 528 CC
sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED
TANK: 7,5 LT. PLASTIC
6niTion: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

ECU EMOTICOM




SMR 125 H

Tvee: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
CYLINDREE: 124,8 CC
DEMARRAGE : KICK
TRANSMISSION : 6 RAPPORTS
RESERVOIR: 9,5 L. EN PLASTIQUE
(OPTION 12 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE TM RACING,
ECU EMOTICOM

SUR DEMANDE JANTES EXCEL NOIRES

ENGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 124,8 CC
sTARTING: KICK START
GEARBOX: 6 SPEED
TANK: 9,5 LT. PLASTIC
OPTIONAL 12 LT. PLASTIC

i6hiTion: ELETTRONIC TM RACING,
ECU EMOTICOM

AVAILABLE EXCEL BLACK RIMS




SMR 300 FI

Tvee: MONOCYLINDRE 2 TEMPS
_ CYLINDREE : 293,2 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION : 5 RAPPORTS
RESERVOIR: 9,5 L. EN PLASTIQUE
OPTION 12 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE TM RACING,

AVEC AVANCE VARIABLE
ECU EMOTICOM

SUR DEMANDE JANTES EXCEL NOIRES

ENGINE: SINGLE CYLINDER 2 STROKE
DISPLACEMENT: 293,2 CC
sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: § SPEED
TANK: 9,5 LT. PLASTIC

OPTIONAL 12 LT. PLASTIC
I6NiTioN: ELETTRONIC TM RACING,

VARIABLE CDI ADVANCE
ECU EMOTICOM

AVAILABLE EXCEL BLACK RIMS




SMR 450 FI

TvpE: MONOCYLINDRE 4 TEMPS
CYLINDREE : 449,4 CC
DEMARRAGE : ELECTRIQUE ET KICK
TRANSMISSION :5 RAPPORTS
RESERVOIR: 7,5 L. EN PLASTIQUE
ALLUMAGE : ELETRONIQUE KOKUSAN CDI
ECU EMOTICOM

eNGINE: SINGLE CYLINDER 4 STROKE
DISPLACEMENT: 4494 CC
sTARTING: ELECTRIC AND KICK START
GEARBOX: 5 SPEED
TANK: 7,5 LT. PLASTIC
i6himion: ELETTRONIC KOKUSAN WITH

ECU EMOTICOM




DIEGO MONTICELL/

CHAMPION EUROPE 2020




% . MX MINIMOTARD/MX JUNIOR ENDURO / SUPERMOTARD SMR
2T 2T

125 FI
MODELES 124F1 1425 250F  300FI
CYLINDREE CC
ad B
ALES. & COURSE (mm)

46,5x47 47,95x47  52x47 52x52,6 54x54,5/56x582 664x72 72x72

BORE & STROKE (mm)

DEMARRAGE Kick Kick Electronique et kick
I STARTING Kick start Electric & Kick start
= ALIMENTATION Carburateur Keihin @28 Injection
INDUCTION Carburatore Keihin @28 Fuel Inj. throttle body
= CARBURANT Sans plomb 3,5% Graissage séparé
FUEL Unleaded 3,5% Automatic lubrification sistem
c TRANSMISSION 6 Rapports 6 Rapports 5 Rapports
” GEARBOX 6 Speed 6 Speed 5 Speed
FOURCHE Mupo @38 Double réglages
h FRONT FORK Mupo @38 Double adjustment Kayaba @48
SUSPENSION ARR. Extreme tech Double réglages )
=l REAR SUSPENSION Extreme tech Double adjustment UL BTN = fpiliery @l LS T HLOY
PNEU AVANT 70/100 X 17 (J14/17) | 70/100 X 16 (J 16/19) 120/80
= FRONT TYRE X - 3,50"(minimotard 12/12) EN: 90x 90 x 21 | SM: 110/70x 17 - 120/70 x 17
PNEU ARRIERE 90/100 - 14 (J14/17)| 90/100 - 16 (J16/19) EN:120/90x 18 1.85" EN:140/80x 18 2.15"
REAR TYRE 120/80 - 12 x 3,50” (minimotard 12/12) SM: 150/60 x 17

Disque @240, étrier breaking, pompe Brembo
Disc @240 and caliper breaking, Brembo pump

EN: Disque Wave @270 - SM: Disque @306

EN: Wave Disc @270 - SM: Disc @306

FREIN AVANT
FRONT BRAKE

—
[

FREIN ARRIERE Disque @190 et systeme de frein Breaking EN: Disque Wave @245
REAR BRAKE Disco @190 and breake system Breaking EN: Wave Disc @245
RESERVOIR 6 It en plastique 9,5 It. en plastique option 12 It. en plastique
TANK 6 It in plastic 9,5 It. in plastic optional 12 It. in plastic
EMBRAYAGE Multi-disque a bain d'huile avec comm. hydro. Multi-disque a bain d’huile avec comm. hydro.
CLUTCH Multiple-Disc in Oil-bath with idraulic control multiple-disc in oil-bath with hydraulic control
TRANSMISSION PRI. Par chaine Par chaine
PRIMARY DRIVE Straight-tooth gear Straight-tooth gear
CADRE Perimétrique en aluminium Perimétrique en aluminium
FRAME Alluminium perimetral Alluminium Parimetral

DISTRIBUTION
TIMING SYSTEM

EN: valve a I'échapement électronique (TM EES)
EN: electronic exhaust valve (TM ESS)




ENDURO/SUPERMOTARD SMR MOTOCROSS MOTOCROSS SUPERMOTARD

2T 4T SMX/SMK 4T
SMX/SMK'P SMX

250 FI 125 250 FI
300k 450F1 530F i 300k 450F1 530FI  450F 530F
77Xx536 954634  98x70 PAXS4S o4y 72 7272 77"536 95x634  98x70  95x634  98x70
81 x 58,1 56 x 58,2 x 58,1
Electronique et kick Kick Electronique et kick Electronique et kick Electronique et kick
Electric or Kick start Kick Start 4 Elettric start or Kick start Electric & Kick start Electric & Kick start
Injection - Injection Injection
Fuel Inj. throttle body Carburateur Keihin @38 PWK Fuel Inj. throttle body Fuel Inj. throttle body
Sans plomb Sans plomb 3,5% Sans plomb Sans plomb
Unleaded Unleaded 3,5% Unleaded Unleaded
6 Rapports 5 Rapports 6 Rapports 5 Rapports 6 Rapports 5 Rapports 5 Rapports op. 6 Rapports
6 speed 5 speed 6 speed 5 speed 6 speed 5 speed 5 Speed opt. 6 Speed
MARZOCCHI @50 opt. cart. TTX
Kayaba @48 Kayaba @48 Kayaba @48
Option Kayaba @48

TM RACING
TM RACING opt. OHNLINS TTX FLOW  TM RACING opt. OHNLINS TTX FLOW TM RACING

. : ) 120/70x 16.5 - 3.50 opt.
EN:90x 90 21| SM: 110/70x 17- 120/70x 17 80/100x 21 80/100x 21 81T ALPINA 16/165 3501

EN: 120/90x18 1.85” EN:140/80x 18 2.15" " " " " 170/55x 17 5.5" opt.
100/90x 19 1.85" 110/90x 19 2.15 100/90x 19 1.85" 110/90x 19 2.15
SM: 150/60 x 17 /90x /90x /90 /90 TBL STS ALPINA 17 5.5"

EN:Disque Wave @270-SM:Disque @306 Disque Wave @270 Disque Wave @270 Disque @306
EN:Wave Disc @270 - SM:Disc @306 Wave Disc @270 Wave Disc @270 Disc @306

Disque @245 opt. 2205 Disque @245 opt. @205 Disque @245 opt. @205 Disque @245 opt. @205
Disc @245 opt. Disc @205 Disc @245 opt. Disc @205 Disc @245 opt. Disc @205 Disc @245 opt. Disc @205

7,5 It. en plastique 9,51t. en plastique opt. 12It. en plast. 7,5 It. en plastique 7,5 It. en plastique
7,5 It. in plastic 9,5 It. in plastic optional 12 It. in plastic 7,5 It. in plastic 7,5 It. in plastic

Multi-disque a bain d'huile avec comm. hydro. Multi-disque a bain d’huile avec comm. hydro. Multi-disque a bain d'huile avec comm. hydro.
multiple-disc in oil-bath with hydraulic control multiple-disc in oil-bath with hydraulic control multiple-discin oil-bath with hydraulic control

Par chaine Par chaine Par chaine Par chaine
Straight-tooth gear Straight-tooth gear Straight-tooth gear Straight-tooth gear

Perimétrique en aluminium Perimétrique en aluminium Perimétrique en aluminium Perimétrique en aluminium
Alluminium perimetral Alluminium perimetral Alluminium perimetral Alluminium perimetral

DOHC 4V en titaneI DOHC 4V valvea I’échgpement électronique (TM EES) DOHC 4V en titane DOHC 4V en titane 21
Doch 4V titanium ¢ Doch 4 valves electronic exhaust valve (TM ESS) Doch 4 valves titanium Doch 4 valves titanium

opt. OHNLINS TTX FLOW




CHEMISE / SHIRT POLO / POLO SHIRT
£0D. 95361 £0D. 85359

T-SHIRT

Il 4
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==

=

[ T-SHIRT MANCHES LONGUES TE CAPUCHE VESTE SOFTSHELL
-
&
- =
(/-

LONG SLEEVED T-SHIRT HOODIE SOFTSHELL JACKET
coD. 95347 £0D. 95360 £0D. 95363



PANTALON
LONG PANTS
£00. 35328

SHORT
SHORT PANTS
£00. 35329

PARKA PARKA SANS MANCHE

DOWN JACKET
£00. 35346

CASQUETTE ET BONNET
SWEAT VINTAGE WOOL CAPS AND HATS
VINTAGE HOODIE Co0. 95933
Cob. 95276

C00. 35344

£0D. 95341 C0D. 95343
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£ob. 95342



REF. F30968 REF. F30064

COUVERCLE TAILLE MASSE COUVERCLE TAILLE MASSE
CNC INGITION COVER CNC CLUTCH COVER

coté allumage pour 4 temps 450/530 kick Coté embrayage 4 temps
For 4 stroke 450/530 Kick start motorcycles For 4 stroke motorcycles

REF. F30072
COD. 750836+26 & F30071
OUTIL SPECIAL / SPECIAL T0OLS R o st
pour roues avant, arriere et bougies coté allumage pour 250/300 Fi ES 4T
Special tools for wheels and spark plug For 4 stroke 250/350 Fi ES motorcycles

REF. 69271 REF. 69184
ETRIER DE FREIN AVANT / FRONT BRAKE ETRIER DE FREIN AVANT / FRONT BRAKE

Brembo M4 108. Brembo Racing taillé masselnt.108 mm pour SMX
Brembo Racing CNC. Caliper Dist. 108 mm for SMX

REF. F73458

REF. F73482 COD. F73484

REF. F73459

REPOSE-PIEDS TAILLES MASSE KIT BIELLETTE
FOOTPEGS CNC LINKAGE CONNECTING ROD KIT CNC

Pour SMX, MX et EN Taillé masse spécifique SMX
With specific progression for SMX.




REF. 55105

REF.F69518

SUPPORT ETRIER DE FREIN
CNC BRAKE CALIPER ADAPTER

Taillé masse pour frein arriereg 205 mm
For rear brake di 205 mm

TRAPPE DE FILTRE CARBONE
CARBON AIRBOX COVER

Disponible pour 4 temps
For 4 stroke motorcycles

REF. 55101 1REF. 50213

SABOT MOTEUR CARBONE
CARBON SKID PLATE

Disponible pour tous les modéles
Available for all models

2REF. 50252
R COUVERCLE DE LAVAGE TWIN AIR
INSERT EN CARBONE IR FILTER COVER
CARBUN INTAKE MANIFULD 1) 4 stroke 2) 2 stroke

Renfort collecteur d’admission pour moto 2 temps
Carbon intake manifold for 2 stroke motorcycles

REF. 67282 4T

REF. 55103
: REF. 55103 %T
RESERVOIRE CARBONE SELLE REHAUSSE / HIGH MOTO SEAT
CARBON TANK 4 temps, 2 temps
8.5 It pour 4 temps 4 stroke, 2 stroke

8.5 It for 4 stroke motorcycles
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Toutes les images du catalogue ne sont pas représentatives du produit.
Le fabricant se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques
des produits de ce catalogue sans préavis et sans motif.

Aucune responsabilité n’est acceptée pour les erreurs typographiques.

All images in the catalog are not representative of the product. The
manufacturer reserves the right to vary the technical characteristics of the
proaucts in this catalog without obligation to notice and without giving
reasons.




